



开发区第七小学老师周世一： 做孩子们喜欢的班主任

在孩子们的心中,优秀的班主任是什么样子?最受学生们欢迎的班主任都有哪些特质?幽默、智慧、平等、民主……开发区第七小学老师周世一凭借着独特的魅力,成为孩子们心中最喜爱的老师之一。

9月10日是教师节。一周前,周世一就开始不断收到孩子们的感谢和祝福,这让他倍感欣慰。他告诉记者,从踏上教育岗位的第一年便一直担任班主任,他时刻提醒自己,真诚、公平地对待每一个孩子,努力做好他们成长道路上的引路人。

班主任工作有苦也有乐,“一腔热血温故土,四季甘霖润嘉禾”,周世一在孩子们心中播下爱的种子,陪伴他们度过美好的校园生活。

YMG全媒体记者 王鸿云 通讯员 孙华伟 摄影报道

用民主调动学生积极性

走进开发区第七小学五年级五班的教室,记者耳畔传来了琅琅读书声,周世一老师正在和同学们一起朗读经典名作。

教室里干净整洁,学生们课桌上的学习用品摆放得整整齐齐,教室墙壁上悬挂着一张张耀眼的班级奖状。孩子们专心致志,在周老师的带领下齐声诵读古诗词,抑扬顿挫富有情感,可

以看出这是一个充满凝聚力的班集体。

“我会充分调动学生们的热情,及时对班级存在问题进行反思,和同学们一起商讨,共同确立班级的奋斗目标。”在采访中,周老师说,他在教育过程中经常会用各种方式去激发孩子们的主观能动性。

周老师将班级管理的各个方面

面进行细化,制定目标:同学们要认真听课,自觉完成作业,争创“学习先进班级”;要维护教室里的卫生环境,争取被评为“常规考核、卫生考核五星级班级”。周老师说这些目标的制定让学生们的心凝聚在一起,大家想集体所想,急集体所急,共同为班级荣誉而奋斗,让五年级五班成为一个和谐有爱的班集体。

用幽默让课堂充满活力

会使师生关系融洽,为班级管理锦上添花。”

周老师认为,班主任要学会放下架子,营造一个平等融洽的对话氛围,可以增进师生之间的情感,收到意想不到的效果。

“在我们班,很多孩子都有自

己的特色,例如篮球技术高超的‘篮下螳螂’同学,经常接老师话的‘嘻哈二将’同学,还有‘涵涵少女团’‘字词突击小队’等。”说到这里,周老师不禁大笑,他会尊重孩子们的性格和每一项爱好,鼓励他们发挥特长全面发展。

用真诚让孩子们学会感恩

在教育的道路上,周世一老师一边学习专业知识,一边用真诚的态度工作。他真诚地对待身边的每一个人,言传身教,让孩子们懂得“感恩”“尊重”“倾听”“分享”和“体谅”……

周老师告诉记者:“与孩子们相处,我会通过换位思考走进他们的内心;与家长相处,我主动

沟通、以诚相待。晚上的休息时间,基本都是我与家长们交心的时间,家校合力能够让教育达到最佳效果。现在,很多家长都和我成为了朋友。”

周老师对待学生真诚坦荡,亦师亦友。他会给孩子们分享自己小时候的照片,讲述童年趣事;会在语文课堂上拓展人文历史知识,带着同学们领略从古代到现代、从神话到现实、从中国到世界

的那些文化经典……

一举手,一投足,能给孩子带来深远影响;一个微笑,一个赞许,能给孩子带来温暖与爱。周老师表示,五年的班主任生涯让他更加深刻地理解了爱的含义。他热爱学生、教育和生活,这种爱是真诚的、温暖的。他愿意用自己的青春和汗水,不断探索、继续耕耘,做一名有助于学生成长、深受学生喜爱的班主任。

我为老师送祝福

亲爱的孔老师:

“落红不是无情物,化作春泥更护花”,您像春泥般无私付出,滋润着我们,帮助我们成长;“自蒙半夜传衣后,不美王祥得佩刀”,您教给我们渊博的知识及做人的道理,为我们的未来打下了坚实的基础;“采得百花成蜜后,为谁辛苦为谁甜?”您对我们的关爱,像妈妈般温馨甜蜜。

在教师节来临之际,祝愿老师桃李满天下,春晖遍四方!

莱山区第二实验小学四年级三班 易虎

老师,您是一盏明灯,照亮我们前行的方向;老师,您是一叶轻舟,载着我们在知识的海洋里遨游。祝福亲爱的老师们,节日快乐,幸福安康!

芝罘区新海阳小学三年级二班 张尹王佳

老师,我虽然不是您最出色的学生,但您却是我最尊敬的老师。在这个特殊的日子里,我祝愿您有剑兰花的优雅、百合花的纯洁、康乃馨的温馨、满天星的洒脱,祝您教师节快乐!

芝罘区山水龙城小学三年级二班 姜晓屹

亲爱的原怡老师:

加减乘除,算不尽您的奉献;诗词歌赋,颂不完对您的崇敬之情。感谢您用知识的甘露浇灌我们理想的花朵,祝老师永远健康快乐!

芝罘区支农里小学四年级一班 高路易

敬爱的老师:

三尺讲台,寒来暑往,默默奉献,洒下心血点点;为人师表,十年树木,春华秋实,孕育十万栋梁。万语千言汇成一句,谢谢您,老师,祝您节日快乐!

芝罘区国翠小学二年级一班 孙一洋

亲爱的老师:

一年之前,我刚刚踏入小学校园,万事懵懂。如今,我学会了写字、算术,爱上了课外阅读和体育锻炼,成为父母眼中“焕然一新”的小少年。这一切的一切,都离不开您无私而又认真的教导。

您叮嘱过我们:“要多背诵唐诗宋词,品味其中的道理。”我想引用唐代诗人王维的两句诗来表达自己对您的感激之情:“学无生兮庶可,幸能听于吾师!”

老师,祝您教师节快乐!

芝罘区奇山小学二年级一班 隋萧何

敬爱的孙老师:

您还记得二年级上学期我们学习《葡萄沟》一课的情景吗?当时,您提出一个问题:“你们喜欢葡萄沟吗?为什么?请同学们举手回答。”我举了手,您让我站起来了。我说:“我喜欢葡萄沟,因为那里的葡萄颜色鲜、味道美,那里的人们更是热情好客,和我们是一家人。”我的回答得到了您的赞美。

后来,我一直想去葡萄沟看一看。暑假,我和妈妈真的来到了新疆吐鲁番葡萄沟,不但吃到了味道鲜美的葡萄和葡萄干,还认识了热情好客的维吾尔族老乡,领略到祖国的大好河山……感谢您在课堂上的问题,感谢您的教导,感谢您的鼓励,更感谢您对我们无微不至的关怀!

老师,祝您节日快乐!万事如意!

莱山区实验小学三年级一班 刘懿萱